
Анализ анкетирования родителей по организации питания обучающихся 

МОБУ Новочеркасская СОШ» 

Дата проведения: 12.10.2023г. 
Цель проверки: Выяснить мнение учащихся 1-10 классов и их родителей об 

организации горячего питания.  

 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 - Да-118 

 - частично-8 

 - нет-0 

 

2. Устраивает ли Вас ежедневное меню? 

- Да-116 

 - частично-8 

 - нет-2 

 

3. Удовлетворен ли Вас качеством приготовления пищи?  

- Да-102 

 - частично-22 

 - нет-2 

 

4. Удовлетворены ли Вы работой сотрудников пищеблока?  

- Да- 90 

 - частично-34 

 - нет- 2 

 

5. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?  

- Да-110 

 - частично-16 

 - нет-0 

 

6. Оцените качество питания в школьной столовой. 

-отлично- 53 

- хорошо-65 

-удовлетворительно-2 

-неудовлетворительно- 2 

-затрудняюсь ответить- 4 

 

 Из всех родителей только 2 (1,5 %) указали на то, что его ребенка не 

устраивает питание в школе.  
В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания. 

 

  


